

已经停运一个月,一直没有提醒标志

5808 路停运闪了不少乘客

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 7月7日,泰城一市民在火车站准备乘坐 5808 路公交车时,等了一个多小时也未等到车。原来该线路已经停运,但多数市民并不知情。

7日,泰城市民郭晨拨打本报热线,反映他在火车站等候 5808 路

公交车一个多小时,也未等到。经过打听,郭晨才知道该线路公交车已经停运一个月左右,尚未恢复。当天早上,记者来到 5808 路公交车始发站——火车站,在一个半小时时间内,遇到了 6 位准备乘坐该线路公交车的市民,他们均不清楚该线路已经停运。在候车区,也没有

贴出通知。因为该线路公交车以前半小时一班,市民习惯了长时间等候,可左等右等都不见车来。附近摆摊的一名摊主告诉记者,5808 路公交车已经停了好长时间,每天都有很多市民等上个把小时,才发现这个问题,他一天要被咨询十多次,快成了义务咨询员了。

随后,记者联系到泰安市公交公司。一名工作人员说,5808 路公交车已经由公交公司收回,准备安排新车辆,但具体内容不便透露。泰安市交通局道路运输管理处公交科相关负责人称,原先 5808 路属于私人承包的小公交车,运营商存在不少不规范的地方。此次将这条线路收

回公交公司所有,之前的 5808 改为 22 路公交车,车型也要更换为大型天然气公交车。在线路和站点设置上,22 路公交车除了延续 5808 路公交车之前的线路,还将延线,即从 5808 厂延长至东部的圣元村。由于他们加大了附近城乡客车的发车密度,所以并未对停运进行提醒。

四男子半夜砸车抢了四百多元

违规超车致四车相撞被受害人认出



车祸现场一片狼藉。本报通讯员 尹绪国 摄

本报 96706 热线消息(记者 孔红星 通讯员 王文颖) 在老泰肥路上,一轿车超车时与一辆大货车相撞造成一死一伤,轿车后面两货车也因此发生交通事故。道路堵塞时,另外一货车司机在事故现场认出,乘坐该轿车的 4 名男子曾砸了他的车并抢走 400 余元现金。

7月6日,肥城男子陈某来到泰安交警支队岱岳区大队处理一起交通事故时,被民警控制。原来,4月26日3时10分左右,一辆红色轿车沿老泰肥路自东向西行驶至道朗镇鱼池路段时,与迎面而来的大货车相撞,轿车横在道路上,随后分别被自东向西行驶的两辆大货车刮

和碰撞。民警赶到现场调查得知,轿车上男子乔某受伤送往医院不治身亡,另一男子陈某受重伤住院。另一货车司机孟某赶到现场称,有 4 名男子曾乘坐该红色轿车,砸坏了他的货车玻璃并抢走了 400 余元现金。

7日,记者在民警提供的孟某的报案笔录中了解到,4月26日凌晨1点半左右,莱芜籍货车司机孟某开车行驶至老泰肥路北大圈路段时,发现货车出现故障准备停靠,一辆红色轿车从右侧超过后下来 4 名年轻男子,威胁孟某下车并砸坏了前挡风玻璃及后视镜,随后抢走了 400 余元现金。

交警岱岳区大队事故处理一中队指导员尹绪国介绍,孟某指认事故中的红色轿车就是 4 名抢劫人员乘坐的车

辆。“陈某病情稳定出院回家后,民警多次调查,他表示对当晚发生的事情一律记不清楚了。7月6日,民警通知陈某以及事故中的 3 辆货车的驾驶员到交警队处理,陈某突然说想起来了,并说不是他开的车。”尹绪国说,陈某始终不承认参与砸车抢钱的事件,但有证人证明他参与过。

7月6日,陈某被岱岳区公安分局刑警大队民警带走并接受调查。在岱岳区公安分局刑警大队大河中队,办案民警刘超告诉记者,陈某最后交代开车的是男子吕某。当晚,吕某驾车途中感觉前方大货车别了轿车,他们于是上前教训了驾驶员孟某。“陈某说他们教训完孟某后有一人途中下了车,没想到吕某开车撞上了大货车,他然后就找不到人了。”刘超说。

“Joyoung 九阳”变成“Juyoung 九阳”

35 台“山寨”豆浆机被查

本报 96706 热线消息(记者 熊正君 通讯员 赵欢欢)正规“Joyoung 九阳”豆浆机竟然变成了“Juyoung 九阳”或“Jayang 一九阳”等商标字样。近日,根据厂方举报,工商人员查获 35 台“山寨”九阳豆浆机。

7月2日,东平县工商局沙河站工商所接到九阳股份有限公司举报称,东平县沙河站镇的市场上存有大量假冒伪劣的九阳豆浆机。随后,执法人员对辖区内从事“九阳”豆浆机销售的零售商进行了全面突击检查,经过检查发现,有 35 台“九阳”豆浆机被九阳股份有限公司的打假人员鉴定为非其公司生产的产品。

这些假冒伪劣的九阳豆浆机的外包装和机器上标注着“Juyoung 九阳”、“Jayang 一九阳”、“Joyang 金品九阳”、“jiuyuan”等字样,外观、图案与正规九阳豆浆机极其相似。执法人员发现,这些豆浆机的做工比较粗糙,机器外壳的边缘还有些毛边,用料也很低劣,塑料壳上有的还有些黑斑点。

齐鲁晚报 · 2011 年

爱车人团购大行动

报名启动

一网打尽泰城所有汽车品牌,最低价格回馈广大读者。

才GO!

- 您想得到比车展上更低的购车价格吗?
- 您想在短时间内购买到中意的好车吗?
- 你想在优惠基础上享受再次的优惠吗?

心动不如行动,赶紧加入我们的“爱车人团购大行动”,一起去买车吧。

咨询电话:18653881047, (每天8:30-11:30, 13:30-17:30)。

